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CO NÁS ČEKÁ V DUBNU 

 

 

• 1.4. Projektový  den Velikonoce 

• 2.4. Š kolní  velikonoc ní  prá zdniný – prosí me o 

pr í pádne  omluvení  de tí  

• 3.4. á 6.4. stá tní  svá tek – MŠ  uzávr ená 

• 9.4. Projektový  den s kerámikou 

• 22.4. Kopretiný á Šlunec nice – Hráve  sezná mení  

s hudební mi ná stroji v DDM 

• 28.4. Šlunec nice – slávnostní  zákonc ení  projektu 

Moneý s obchu dkem 

• 30.4. Č árode jný  projektový  den 

•  

Š pr í chodem první ch jární ch dnu  se i v nás í  s kolce 

náplno rozbe hlý pr í právý ná novou sezo nu. De ti se s 

náds ení m zápojilý do prá ce ná s kolní ch zá honech, 

ktere  jsme spolec ne  pr iprávováli ná jární  vý sádbu. 

Nejprve býlo potr ebá zá honý uprávit á doplnit 

c erstvou hlí nu, ábý me lý rostlinký tý nejleps í  

podmí nký k ru stu. Čelý  proces býl pro de ti nejen 

zá bávný , ále i pouc ný . Uc ilý se, co rostliný potr ebují  

k ru stu, ják se o ne  stárát á proc  je du lez ite  pec ovát o 

pr í rodu kolem ná s. Krome  prá ce ná záhráde  jsme se 

ve nováli táke  velikonoc ní  vý zdobe . Špolec ne  jsme 

názdobili obr í  velikonoc ní  vejce, ktere  de ti  máloválý 

pestrý mi bárvámi á jární mi motivý. Vejce je nýní  

výstávene  pr ed me stskou rádnicí  ná Husove  

ná me stí , kde de lá  rádost nejen ná m, ále i s iroke  

ver ejnosti. 

PŘÍPRAVA NA JARO 

V NAŠÍ ŠKOLCE 
INFORMACE O 

PRÁZDNINOVÉM PROVOZU 

V období letních prázdnin bude probíhát rekonstrukce v 1. 

pátře. Kápácitá je omezená – provoz bude probíhát pouze ve 

dvou třídách. Švé dítě přihlásíte pomocí žádosti, která bude k 

dispozici v dubnu u třídních učitelů. Rozhoduje datum 

podání žádosti. 

MŠ V Lukách uzavřena 

Štředá 1.7.2026 – Pátek 31.7.2026 

Pondělí 24.8. – Pondělí 31.8.2026 

MŠ V Lukách otevřena: 

Pondělí 3.8.2026 - Pátek 21.8.2026 

Náhradní provoz MŠ Klicperova 

Štředá 1.7.2026 - Pátek 17.7.2026 

Školné je stánoveno ná 150,- Kč na jeden týden. Nevratnou 

plátbu je třebá provést do 15.6.2026 převodem ná účet, 

informáce obdržíte včás ná zákládě přihlášký. Štrávné se plátí 

následující měsíc, v náší škole dle obvýklého způsobu, zá 

strávné v MŠ Klicperová dle jejich informácí. 

 

 



 
 
 
 

 

 

               

        

             DOBROVOLNÝ ÚKOL  

 

PO NAČTENÍ KÓDU SI ZAHRAJ VELIKONOČNÍ KVÍZ 

https://wordwall.net/cs/resource/89289418 

 

Děti ze třídy Sněženek s radostí přivítaly první slunečné dny na 

školní zahradě. Užily si spoustu pohybu při různých hrách. Během 

těchto aktivit si zároveň rozšiřovaly své poznatky o sluníčku – 

dozvěděly se, jak je důležité pro život na Zemi, poznávaly jeho 

barvu i tvar. Sluníčko si děti modelovaly, skládaly z různých 

předmětů ve třídě a tvořily ho i venku z přírodnin. Naučily se o 

něm také písničky a jednoduchý taneček. Velkým zážitkem bylo 

objevování tajemství ukrytého v cibulkách v hlíně, sázení a 

sledování růstu sněženek. Kromě toho vysely semínka mrkve a 

petržele do pařníku. Nyní o ně pečují, starají se o vhodné 

podmínky a s napětím pozorují, kdy se objeví první lístečky. 

 

Březen jsme začali poznáváním pohádek. Prohlíželi jsme si 

pohádkové knížky, poznávali postavy z pohádek jak v knížkách, 

tak i z večerníčkových pohádek. Pohádky jsme si sami zkoušeli 

zahrát. Převlékali jsme se do kostýmů, vytvářeli jsme texty 

k pohádkám, pohádky jsme i kreslili. Další naše povídání, bádání 

a zkoumání bylo o jaru. Zjišťovali jsme, co všechno vidí sluníčko 

na jaře. Nejvíc nás zaujali čápi, o kterých jsme se dozvěděli 

opravdu hodně zajímavostí. Na záhoncích na naší zahradě jsme si 

zaseli ředkvičky a hrášek, na který se už teď těšíme. Ke konci 

měsíce jsme navštívili Tylovo divadlo s představením „Veselá 

pouť". 

 

 

 

 

Březen byl pro Kopretiny plný zážitků. Nejvíce jsme se věnovali 

tématu jara. Společně jsme si vytvořili myšlenkovou mapu, co děti 

již o jaru ví, a co by se naopak chtěly dozvědět. Věnovali jsme se 

hmyzu, který jsme na vycházkách pozorovali mikroskopem. Také 

jsme byli na delší procházce v lese, kde jsme viděli spoustu 

zvířecích stop. Užili jsme si skvělé sportovní dopoledne na 

zimním stadionu a byli na pochodu pro mozek, kde jsme společně 

s Domov Ráček ušli 8 km a plnili různé aktivity pro trénink paměti 

a motoriky. Na konci měsíce jsme se již začali věnovat 

Velikonocům, kdy jsme seli osení, barvili vejce a pekli 

velikonočního beránka. 

 

 

 

 

 

 

Měsíc březen byl ve třídě Slunečnic zaměřen především na 

tematiku přicházejícího jara a velikonočních tradic. Společně jsme 

si vytvořili myšlenkovou mapu, povídali si o proměnách 

v přírodě, sázeli jarní květiny, připravovali školní záhony na jarní 

výsadbu a zkoušely jednoduché pokusy. Součástí vzdělávacího 

programu byl také storytelling, při němž děti ve skupinách 

vytvářely vlastní příběhy a dále s nimi pracovaly. Tato aktivita 

podpořila rozvoj komunikačních dovedností, fantazie i 

spolupráce. V průběhu měsíce jsme také navštívili zimního 

stadionu a Tylovo divadlo. Pokračovala také další etapa projektu 

„Ze školky do školy“, zaměřeného na podporu plynulého 

přechodu dětí do základního vzdělávání. 

 

  

 

 


